
KALENDÁR ZBERU ODPADOV 2024
SEPAROVANÝ ZBER DRUHOTNÝCH SUROVÍN
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PLASTY, TETRAPAK  PAPIER  VEĽKOOBJEMOVÝ ODPAD, NEBEZPEČNÉ A PROBLÉMOVÉ LÁTKY  KO - KOV, KOVOVÝ ODPAD  TKO 6-TÝŽDŇOVÝ VÝVOZ  TKO 3-TÝŽDŇOVÝ VÝVOZ  



PLASTY, TETRAPAK  

Plasty
 
 PATRÍ tam: plastové fľaše /PET/, od malinoviek, plastové obaly a fólie, vaničky, vedrá, kelímky od jogurtov, flaštičky od šampónov, obaly od pracích
prostriedkov. Plastové fľaše pred vytriedením treba stláčať a mechy zväzovať. 

NEPATRÍ tam: plasty znečistené alebo s prímesou iných látok (papier, drevo, guma, kov),novodur, polystyrén. 

Tetrapaky 
 
 PATRÍ tam: nápojové kartóny, viacvrstvové kombinované obaly od mlieka, mliečnych výrobkov, džúsov, ovocných štiav. Nápojové kartóny je potrebné
zmenšiť stlačením. 

NEPATRÍ tam: viacvrstvové obaly z kávy, z polievok, z korenín a z nanukov. 

Tetra paky sa vyvážajú spolu s plastami !! 

PAPIER  

PATRÍ tam: papier z novín, časopisov, kartóny, papierové obaly, knihy. 

NEPATRÍ tam: papier znečistený potravinami, olejom, vrstvené papierové obaly z mlieka, džúsov, indigový papier. 

VEĽKOOBJEMOVÝ ODPAD, NEBEZPEČNÉ A PROBLÉMOVÉ LÁTKY  

VO - Veľkoobjemový odpad 
 PATRÍ tam: nábytok, koberce, kusy komunálneho odpadu, ktoré sa veľkosťou nezmestia do 120 l KUKA nádoby.
 NEPATRÍ tam: stavebný odpad. 

PO - Problémové látky 
 PATRÍ tam: akumulátory, výbojky,žiarivky, nebezpečné odpady ropného pôvodu a iné škodlivé látky (zvyšky farieb),elektrospotrebiče.
 NEPATRÍ tam: odpad od podnikateľských subjektov.  

DSO - Drobný stavebný odpad 
 PATRÍ tam:  v malom množstve zmesi betónu, tehál, obkladačiek, dlaždíc, keramiky a pod. 

Problémové látky  a drobný stavebný odpad sa vyvážajú v termíne spolu s veľkoobjemových odpadom !!!
 
 Veľkoobjemový odpad, problémové látky a drobný stavebný odpad - zber sa realizuje   do veľkoobjemových kontajnerov v zbernom mieste pri
Kultúrnom dome  v označenú stredu od 9,00 hod. - 17,00 hod. a v označenú sobotu od 8,00 hod. - 12,00 hod. 

KO - KOV, KOVOVÝ ODPAD  

PATRÍ tam: všetok kovový šrot, čisté kovové obaly 

NEPATRÍ tam: šrot znečistený ropnými látkami s obsahom kyselín, obaly so zvyškami farieb, riedidiel. 

TKO 6-TÝŽDŇOVÝ VÝVOZ   

TKO 3-TÝŽDŇOVÝ VÝVOZ   


